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Kedves Partnerünk,

Kitaláltunk valami újat, melynek hírét elsők között Veled osztjuk meg. Szeretünk 
kísérletezni, új dolgokat kipróbálni, így 2023-ban exkluzív, tematikus párlatkóstolókkal 
színesítjük a Mobilkoktél program palettáját. Különleges italválasztékkal dolgozunk, 
minden esetben egyedileg választjuk ki az adott rendezvényhez legjobban illő párlat 
szelekciót. Szoros együttműködésben vagyunk a legnagyobb hazai 
szakkereskedésekkel, így első kézből kapjuk meg a legújabb termékeket és a 
naprakész tréningeket, információkat is.

Mi történik egy ilyen programon?
Kisebb vagy nagyobb  csoportban, laza hangulatban közösen tanulunk és kóstolunk, 
miközben egy egész estés színház-élménnyel gazdagodik a társaság.

Kiknek ajánljuk?
- A minőségi italkultúra iránt érdeklődőknek: kezdőknek és haladóknak.
- Akik szívesen tanulnak új dolgokat kötetlen, szórakoztató formában.
- Akik szeretnek a kulisszák mögé látni és fontos számukra, hogy mi és honnan kerül a 

poharukba.



ÚTICÉLOK ÉS KÓSTOLÓ TÉMÁK

Van egy jó céges vagy baráti sztoritok és szeretnéd, ha emlékezetes 
italokkal tennénk különlegessé az estéteket? Mondd el, add a kezünkbe a 
térképet, mutass egy földrészre és mi máris szervezzük a különleges 
utazásotok részleteit.

Franciaország

Dél- Amerika

Mexikó

Amerika Anglia



ÚTICÉLOK ÉS KÓSTOLÓ TÉMÁK

Franciaország

Dél- Amerika

Mexikó

A velünk utazóknak eláruljuk a titkot, milyen konyakot vitt 
magával Napoleon a számüzetésbe Szent Heléna szigetére. 
Richard Hennessy,  a leghíresebb ír neve is felmerül majd, és 
eláruljuk, hogyan forradalmasította a konyakot. 

A forró ritmusok és a fülledt karibi hangulat kedvelőit 
Dél-Amerikába repítjük és a térség legkiválóbb rumos 
hordóinak nedűit kóstoljuk. 

Felcsapjuk a sombrerót és az agavéból nyert legkiválóbb 
tequilákat töltjük a poharakba, miközben az agavét 
szüretelő Jimadorokról mesélünk, akikről úgy tudjuk, hogy  
szinte egytől-egyig elvesztették már legalább 1 lábujjukat. 
Miért? Utazz velünk Mexikóba és megtudod!



ÚTICÉLOK ÉS KÓSTOLÓ TÉMÁK

Amerika

Anglia

1920 január - a törvény értelmében az Egyesült Államokban 
tilossá vált a „részegítő italok” termelése, forgalmazása, 
vásárlása és fogyasztása. Milyen volt az élet a szesztilalom 
idején? Melyik whisky-t lehetett orvosi receptre kapni ebben 
az időben? Az írek vagy a skótok találták fel a whisky-t? 
Mi köze a japán whisky megszületésének egy szerelmes skót 
nőhöz? És vajon milyen koktélt talált ki Winston Churchill 
édesanyja?

Jobb, ha tőlünk tudod: a gin nem véd meg a maláriától, de 
kétségtelenül nagy szerepe van a XVIII. századi London 
hanyatlásában. Ha akár csak egyszer is felmerült benned 
kérdés, hogy a bathtub-gin vajon tényleg fürdőkádban 
készült-e, akkor tarts velünk az Egyesült Királyságba!



MILYEN ALKALMAKRA AJÁNLJUK?

Az exkluzív tasting programot olyan alkalmakra ajánljuk, amikor kifejezetten fontos, hogy 

emlékezetes, maradandó élményt adj a vendégeidnek. Ezeken az estéken nem csak a 

történetek, az italok és a vendégek különlegesek, hanem a miliő is, amit közösen 

megteremtünk. 

Szűk (10-20 fő) vagy nagyobb létszám (50+ fő) esetén is ugyanarra törekszünk: 
tökéletes élményben és kiszolgálásban lehessen részetek. 

A helyszínre van ötletünk, de szakképzett csapatunkkal szívesen ki is települünk 

budapesti és vidéki helyszínekre is. A hazai bár élet kiválóságai állnak pultjaink mögött, 

akik számára az sem jelent problémát, ha vendégeid angolul beszélnek. 



PROFI KEZEKBE ADUNK TITEKET

Sok év, még ennél is több kóstoló, számos hazai és külföldi 

szakmai esemény, mindent elsöprő kíváncsiság és lelkesedés: 

erre mind szüksége volt párlatszakértőnknek, Lackónak 

ahhoz, hogy szakmai tudása legjavát tehesse bele minden 

alkalommal egy-egy rendezvény egyedi kreatív párlat 

kóstolójába.

Amerikai, mexikói és kubai tanulmányutakon szerzett emlékei 

és vidám fotói mellé Lackónk még egy párlatszakértői oklevelet 

is a falra akaszthatott, így bátran bízzuk magunkat és 

vendégeinket is rá, ha italválasztásról van szó.



VÁLASZTHATÓ CSOMAGOK

Ha minőségről van szó, nem kötünk alkut, bárszekrényünkben csak a legjobbaknak van 

hely. Különleges italválasztékkal dolgozunk, minden esetben egyedileg választjuk ki az 

adott rendezvényhez legjobban illő párlat szelekciót. Szoros együttműködésben vagyunk 

a legnagyobb hazai szakkereskedésekkel, így első kézből kapjuk meg a legújabb 

termékeket és a naprakész tréningeket, információkat is.

PRÉMIUM CSOMAG
Az ital szortiment darabjait szakkereskedésekben beszerezhető párlatokból állítjuk össze, 

amelyek jól szemléltetik az adott kategórián belüli sajátosságokat és különbségeket.

EXKLUZÍV CSOMAG
Olyan tételeket válogatunk össze, amelyek az adott kategórián belül is extra élményt 

adnak: különleges, limitált kiadású palackok, idősebb érlelések, exkluzív darabok. 
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